

Навчальна програма

Тема заходу	Гастрошизис: актуальні питання сьогодення.
Вид заходу	Майстер-клас
Цільова аудиторія	Дитяча хірургія Дитяча анестезіологія Неонатологія Загальна практика - сімейна медицина Педіатрія Ультразвукова діагностика Акушерство і гінекологія Організація і управління охороною здоров'я
Мета заходу	<p>Провести навчальний захід:</p> <p><u>Вступна частина.</u> Організацію надання допомоги матері і дитині з вадами розвитку в умовах одного закладу.</p> <p><u>Частина I.</u> Гастрошизис, епідеміологія, смертність; ізольований і асоційований ГШ; неускладнений і ускладнений; «відкритий» і «закритий» ГШ; характер і частота евентерованих органів, їх стан; вплив способу розродження на характер дефекту передньої черевної стінки (ПЧС), евентерованих органів та їх стану. Наявність та ступінь вісцero-абдомінальної диспропорції (ВАД); вплив способу розродження на частоту ВАД і її виразність. Затримка внутрішньоутробного розвитку (ЗВУР) плода при ГШ. Вплив ЗВУР на частоту і виразність ВАД., а також на прогноз ГШ.</p> <p>Пренатальна діагностика ГШ, її значення, апаратура, терміни, критерії (наявність евентерованих органів за межами ПЧС); характеристика наскрізного дефекту ПЧС; наявність та ступінь ВАД; стан евентерованих органів; визначення асоційованих вад розвитку (дилатація шлунка, інтраабдомінальних або евентерованих відділів кишечника, багатоводдя); інвазивне визначення каріотипу плода з ГШ; перинатальний консиліум; тактика ведення вагітності у жінок з ГШ у плода; диспансеризація плода з ГШ.</p> <p><u>Частина II.</u> Тактика розродження вагітних жінок з ГШ у плода; інтенсивна терапія новонароджених дітей з ГШ, в перші хвилини їх життя, в умовах акушерської операційної; лікувальна стратегія при ГШ - «Хірургія перших хвилин»: визначення та умови для її виконання. Хірургічна корекція ізольованого гастрошизиса, асоційованого неускладненого та асоційованого ускладненого ГШ. Хірургічна корекція синдрому короткої кишки при ГШ. Результати лікування ГШ. Під час презентації доповіді будуть демонструватись відео-матеріали з техніки виконання оперативних втручань при різних формах ГШ.</p> <p><u>Частина III.</u> Інтенсивна терапія новонароджених дітей з</p>

		гастрошизисом, в перші хвилини їх життя, в умовах акушерської операційної. Оцінка стану, необхідні заходи. Транспортування: технічне забезпечення та умови. Дитяча операційна: особливості анестезіологічного забезпечення, моніторинг в операційній. Інтенсивна терапія післяопераційному періоді. Респіраторна підтримка (штучна вентиляція легень, терміни); вибір внутрішньовенного доступу; знеболення – характер, терміни. Особливості інфузійної терапії; парентеральне харчування, (повне, часткове) стартове дозування. Антибактеріальна терапія. Клінічний та лабораторний моніторинг. Критерії початку ентерального харчування та перехід на повне ентеральне харчування.
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	що або	У процесі навчання лікарі отримають знання з: 1. Організації надання допомоги матері і дитині з вадами розвитку в умовах одного закладу. 2. Анатомо-патофізіологічних форм гастрошизиса у новонароджених дітей. 3. Пренатальної діагностики гастрошизиса. Тактики ведення вагітності у жінок з ГШ у плода. Диспансеризації плода з ГШ. 4. Методів хірургічної корекції різних анатомо-патофізіологічних форм ГШ. «Хірургія перших хвилин». 5. Інтенсивної терапії новонародженого з гастрошизисом.
Опис структури заходу		8:30 Реєстрація та кава-брейк 9:00 Вітальне слово 9:10 Оголошення регламенту роботи 9:30 Вступна частина: Організація надання допомоги матері і дитині з вадами розвитку в умовах одного закладу 10:00 Частина I. Анатомо-патофізіологічні форми гастрошизиса у новонароджених дітей. Пренатальна діагностика гастрошизиса. Тактика ведення вагітності у жінок з ГШ у плода. Диспансеризація плода з ГШ 11:30 Блок питання-відповідь до лекторів 12:00 Перерва 12:30 Частина II. Методи хірургічної корекції різних анатомо-патофізіологічних форм ГШ. «Хірургія перших хвилин» 14:00 Блок питання-відповідь до лектора 14:30 Обідня перерва 15:00 Частина III. Інтенсивна терапія новонародженого з гастрошизисом 16:30 Блок питання-відповідь до лектора. Діалог з учасниками заходу 17:00 Підсумкове оцінювання набутих знань, компетентностей
Загальний навчального навантаження	обсяг	9 год
Форми організації проведення заходу	та	Лекції

Методи організації та проведення заходу	Доповіді лекторів та обговорення діагностики та лікування, розбір дискусійних питань. Зміст навчання присвячений висвітленню актуальних питань на теоретичному рівні та обговорення питань серед учасників
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Конференц-зал КНП «Львівське територіальне медичне об'єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої допомоги»
Форми підсумкового контролю	Тестування (10 тестових завдань)